

Послание Верховного Лидера конференции, посвященной профессору Мушфигу Кашани - 12 /Aug/ 2013

В своем послании конференции, посвященной уstadу - поэту Аббасу Кейманеш (Мушфигу Кашани), Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи, подчеркнув некоторые отличительные особенности поэзии этого выдающегося поэта страны, отметил, что возвеличивание великих поэтов способствует развитию поэзии и персидской литературы, поощрению творчества талантливой молодежи, и далее пояснил: «Важная особенность поэтического творчества господина Мушфига заключается в ее служении религиозным и революционным идеалам и целям».

Послание, основанное на выступлении Верховного Лидера революции на конференции, посвященной творчеству уstadа Мушфига Кашани 10.04.1392г., было зачитано сегодня вечером (понедельник) министром культуры и исламской ориентации Хусейни. Его Светлость Аятолла Хаменеи, подчеркнув морально-этические украшения поэзии Мушфига Кашани, добавил: «Стихи этого поэта, - как стихи на религиозную и обрядовую тематику, так и произведения, посвященные революционным вопросам, - все являются полезными и впечатляющими стихами, оказывающими воздействие на читателя».